
 

                    
   

 
 

 
 

 ردیف .موش نکنیدپاسخ سوالات رابادقت ، کامل و خوش خط و خوانا با خودکار آبی یا مشکی بنویسید . در همه حال و همه جا یاد و ذکر خداوند متعال را فرا: توجه بارم
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 گزینه درست را انتخاب کنید. 3
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𝐴حاصل عبارت را بصورت نماد علمی بنویسید.                                 16 = (0/4 × 10−5) × (6/25 × 103) 
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 دار بنویسید.حاصل کسر را به صورت عددی توان 17
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2𝑥اگر  18 =  را بدست آورید. 4𝑥+1باشد حاصل  5
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  موفق باشید 
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  ها را به روش خواسته شده کامل کنید.هر یک از سؤال 6

 ب( قسمت هاشور خورده را با نمادهای ریاضی مشخص کنیدالف( حاصل عبارت را با نمودار ون نمایش دهید                      
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 کنیمبار پرتاب می 3ای را سکه 7

 بار پشت بیاید چقدر است؟ دوالف( احتمال این که سکه حداقل 
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 ترین شکل بنویسید.حاصل عبارت زیر را مرحله به مرحله به دست آورید و پاسخ را به ساده 8
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 دهندچه اعدادی را نشان می Cو  Aبا توجه به شکل نقاط  9

 رسم شده است(  ABبه شعاع  BC)کمان 
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𝐴اگر  10 = |√3 − 𝐵و  |3 = |3 −  باشد |3√2
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    شوند با هم برابرند. شکل را کامل کنید.هایی که از یک نقطه خارج دایره بر دایره رسم میثابت کنید مماس 11
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  مشخص کنید. فرض و حکم مسئله را با نمادهای ریاضی 12

 رو برابرند.های روبهدر هر متوازی الاضلاع زاویه
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  ثابت کنید در هر مستطیل قطرها برابرند. 13
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ای با مقیاس در تقشه Bو  Aی دو محل فاصله 14
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10000
 متر است.سانتی 75/24برابر با   

 یکدیگر چند متر است.فاصله این دو محل از 
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 با هم متشابه هستند.   (x+  7)و      10    و  ( x – 1) به ضلع  DEFبا مثلث  8و  5و  4های به ضلع ABCمثلث  15

 را پیدا کنید. xمقدار 
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